



## ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO DECRETO Nº. 628/2024 DE 30 DE AGOSTO DE 2024

Retifica-se o texto do Decreto nº. 628/2024, publicado no Diário Oficial da Prefeitura Municipal de Buerarema - BA, sexta-feira, 30 de agosto de 2024| Ano XII - Edição nº 01551 | Caderno 1, em razão do erro material quando do lançamento do nome de titular, representante dos ASSENTAMENTOS DOS TRABALHADORES RURAIS, permanecendo os demais, inalterados:

### Onde se Lê:

12. ASSENTAMENTOS DOS TRABALHADORES RURAIS

TITULAR: Maurício de Jesus Silva

SUPLENTE: Carlos Tourinho

### Leia-se:

12. ASSENTAMENTOS DOS TRABALHADORES RURAIS

TITULAR: Maria D'Ajuda Souza Silva

SUPLENTE: Carlos Tourinho

Buerarema, 25 de setembro de 2024.

VINÍCIUS IBRANN DANTAS ANDRADE OLIVEIRA  
Prefeito